



ВСЕГДА С ЛЕНИНЫМ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Кадровое

СТРОИТЕЛЬСТВО

Орган парткома, комитета ВЛКСМ, профсоюзной организации и ректората Ленинградского института точной механики и оптики

№ 33 (645) | Вторник, 4 ноября 1969 г. | Выходит с 1931 года | Цена 2 коп.

СЛАВА ВЕЛИКОМУ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ — ДОБЛЕСТНОМУ СТРОИТЕЛЮ КОММУНИЗМА, МУЖЕСТВЕННОМУ БОРЦУ ЗА МИР, СВОБОДУ И СЧАСТЬЕ ТРУДЯЩИХСЯ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Есть чем гордиться

Миллионы советских людей, строителей нового мира, выйдут 7 ноября на площади и улицы, чтобы торжественно отметить 52-ю годовщину Великого Октября, открывшего новую эру в истории человечества. И, как всегда, в этот радостный и светлый праздник, думая о прошлом и грядущем, они отдадут дань горячей любви, глубокого уважения ленинской партии, которой наш народ полвека назад доверил свою судьбу, свое будущее, увидев в ней ум, честь и совесть эпохи.

Страна Советов находится на новом важном этапе коммунистического строительства. Нынешний праздник имеет свои неповторимые черты: повсюду продолжается широкий смотр подготовки к

славной дате — столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Сейчас подводятся итоги пред-октябрьского социалистического соревнования в институте. Они весьма отрядны. По всем основным разделам работы обязательства не только выполнены, но и перекрыты. Однако это лишь только один из этапов нашего пути.

Вступая в 53-й советский год, мы твердо уверены, что он будет годом новых замечательных побед нашего народа, дела коммунизма. Пусть же каждый советский человек еще упорнее работает на своем посту, чтобы приблизить Родину к великой цели, ради которой была совершена Октябрьская социалистическая революция!

Дворцовая площадь

Словно огненно-пламенный росчерк,
Транспаранты горят на домах...
Я смотрю на Дворцовую площадь,
На ее величавый размах.
На хрустально-прозрачную осень,
На большой листопад золотой,
Будто замысел зодчего России,
Обернувшийся красотой.
А по всем мостовым Ленинграда,
Как притоки, впадая сюда,
Краснозвездным Октябрьским парадом
Маршируют колонны труда.

И как будто над площадью этой
Снова слышится ленинский клич —
Возле Главного штаба с портрета
Улыбается людям Ильич.

Вижу флагов багряные рощи
И руки направляющий жест...
Здравствуй, здравствуй,
Дворцовая площадь,
В клонотанье народных торжеств!

Бронислав КЕЖУН

СЛАВНЫЙ ПУТЬ С праздником!

Дорогие советские товарищи!

Иностранные студенты, обучающиеся в ЛИТМО, поздравляют вас с 51-й годовщиной ВЛКСМ и 52-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

За 51 год Ленинский комсомол прошел трудный, но славный путь. Советские комсомольцы грудью защищали завоевания Октября, всегда были в авангарде строительства молодого Советского государства, а в наши дни достойно продолжают славные традиции своих отцов и дедов.

Желаем всем вам новых успехов в освоении науки и в комсомольской работе! Будьте всегда достойными борцами за воплощение ленинских идей!

«СОВЕТ ДРУЖБЫ» ЛИТМО

ГОРЯЧИЙ ПРИВЕТ ВСЕМ, КТО УЧИТСЯ И РАБОТАЕТ В ЛИТМО, ОТ ВЧЕРАШНИХ СТУДЕНТОВ, С ДОБРЫМ ЧУВСТВОМ ВСПОМИНАЮЩИХ СЧАСТЛИВЫЕ ГОДЫ, ПРОВЕДЕННЫЕ В РОДНОМ ИНСТИТУТЕ.

В. Леонов, В. Боровиков, В. Дубанин, В. Черепов, В. Поляк, А. Нестеренко, Л. Штарев, В. Бабенко, выпускники 1969 г.

СЛАВА ОКТЯБРИ!

С праздником Великого Октября!

XXII отчетно-выборная комсомольская конференция ЛИТМО становится:

ПО ПОЛИТИКО-МАССОВОЙ РАБОТЕ

Считать главной задачей комсомольской организации института подготовку к достойной встрече столетия со дня рождения В. И. Ленина и успешное завершение Ленинского зачета.

Усилить партийно-политическую информацию, для чего каждой группе регулярно проводить политические информации по актуальным проблемам современности как силами самих комсомольцев, так и привлекая опытных преподавателей и лекторов; оперативно доводить до сведения первичных организаций все решения и рекомендации вышестоящих комсомольских органов; серьезно улучшить работу стенной печати; создать печатный орган политсектора комитета ВЛКСМ; повысить эффективность получения информации из групп; активизировать работу молодежного дискуссионного клуба и группы социальных исследований; сделать регулярными встречи комсомольцев с руководителями института, с партийным и комсомольским активом института, района.

Считать комсомольским долгом каждого студента подписываться на молодежные издания.

Шире использовать в работе комсомольской организации политические диспуты, Ленинские чтения, встречи со знаменитыми людьми района и города, ветеранами партии и комсомола.

Расширить контакты комитета ВЛКСМ с кафедрами общественных наук. Проводить совместно с преподавателями этих кафедр собеседования для актива группы по методике проведения семинаров и лекций по общественно-политическим дисциплинам.

Политсекторам факультетских и курсовых бюро контролировать успеваемость комсомольцев по общественным наукам; считать факт получения неудовлетворительной оценки на экзаменах по этим предметам чрезвычайным происшествием.

ПО УЧЕБНОЙ РАБОТЕ

Практиковать совместные заседания учебно-стипендиальных комиссий с группами для контроля текущей успеваемости. Представителям комиссий принимать участие в разработке деканатами учебных графиков, учитывая мнение комсомольцев и актива.

Учебно-стипендиальным комиссиям регулярно заслушивать отчеты групп о ходе выполнения учебного графика и совместно с комитетом ВЛКСМ давать общественную аттестацию группам.

Шире популяризировать опыт лучших учебных групп института. Наладить связь учебно-стипендиальных комиссий и общественной приемной комиссии с учащимися подготовительных курсов института.

ПО ОРГАНИЗАЦИОННОЙ РАБОТЕ

Составить план реализации критических замечаний комсомольцев, сделанных в ходе отчетно-выборной кампании.

Разработать план учебных занятий в школе комсомольского актива и систематически отчитываться о его выполнении. Шире освещать в многотиражной газете и стенной печати работу всех выборных комсомольских органов.

Больше внимания уделять несоюзной молодежи.

Оказать всемерную помощь работе комсомольской организации рабочих и служащих института.

ПО ЛЕТНИМ СТРОЙКАМ

Считать участие в третьем трудовом семестре важным комсомольским поручением, выполнение которого обязательно для всех.

Шире развернуть агитационную работу среди комсомольцев в период между стройками, основывая ее на богатых традициях отрядов ЛИТМО и используя фестивали кинофильмов, конкурсы агитбригад, вечера целинных песен.

ПО РАБОТЕ СНО

Шире привлекать к участию в научной работе на кафедрах студентов младших курсов.

Комитету ВЛКСМ и совету СНО института организовать учебу актива студенческого научного общества.

Создать постоянно действующую лекторскую группу из членов СНО.

Считать работу в добровольной народной дружине важным комсомольским поручением. Активу ДНД организовать обучение дружинников, устраивая для них специальные лекции и семинары.

Повысить уровень интернациональной работы. Шире практиковать установление постоянных контактов с землячествами иностранных студентов, обучающихся в ленинградских вузах.

Коренным образом улучшить работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Комитету ВЛКСМ совместно с комитетом ДОСААФ института разработать план конкретных мероприятий.

Сектору комитета ВЛКСМ детально проконтролировать состояние идейно-политической работы среди спортсменов и совместно с кафедрой физвоспитания разработать план конкретных мероприятий по ее улучшению.

**КТО
ЕСТЬ
КТО**

На первом заседании комитет ВЛКСМ распределил обязанности между своими членами следующим образом:

Юрий Мазуренко — секретарь, Николай Чижик — заместитель секретаря, Игорь Виноградский и Владимир Трегуб — политсектор, Светлана Познякова — сектор печати, Галина Матвеева — сектор учета, Анатолий Скрипников — учебный сектор, Сергей Рахальский — отв. за работу школы комсомольского актива, Аншель Гороховский — отв. за работу СНО, Виктор Жеглов — начальник штаба ССО, Игорь Рудников — сектор добровольной народной дружины, Наталья Николаева — шефский сектор, Зоя Правдивец — секретарь бюро ВЛКСМ ОФ, Валерий Ронков — секретарь бюро ВЛКСМ РТФ, Евгений Бугров — секретарь бюро ВЛКСМ ФТМ, Дмитрий Румянцева — секретарь комсомольской организации рабочих и служащих, Петр Дровосек — отв. за спортивную и оборонно-массовую работу.



Отряд Виталия Пузанова на дренажных работах в Новоладожской ММС.

Фото Юрия Мазуренко

**Юноши и девушки!
Настойчиво
овладевайте
марксистско-
ленинской теорией,
высотами
науки и техники!
Будьте верными
революционным
идеалам, активными
строителями коммунизма!**

(Из Призывов ЦК КПСС к 52-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

РАЗГОВОР ПО СУЩЕСТВУ

XXII отчетно-выборная комсомольская конференция ЛИТМО собрала делегатов, представлявших 3320 членов ВЛКСМ института. Отчетный доклад сделал секретарь бюро ВЛКСМ Юрий Мазуренко.

— Главное событие, которое определяет сегодня жизнь и работу комсомольской организации, — сказал он, — это приближающееся 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. В связи с этим предстоит по-деловому решить ряд проблем, касающихся проведения Ленинского зачета, улучшения работы по информированию, изучения трудов Ильича.

Развитие этих положений содержательно в выступлениях старшего преподавателя кафедры истории КПСС О. Ф. Клубиковой, заведующего лабораторией радиоэлектроники В. Г. Романова, заместителя секретаря комитета ВЛКСМ Николая Чижика, студента 236-й группы Владимира Трегубова. При этом отмечались недостатки планирования и организационной работы политсектора и школы комсомольского актива. Выступавшие подчеркивали необходимость активизации работы в группах,

повышения ответственности комсомольских органов за эту работу, говорили о недостаточном контроле за выполнением решений комсомольских собраний.

О путях улучшения военно-патриотического воспитания студентов института говорили председа-

студентами на учебу.

Вряд ли нужно доказывать полезность и необходимость комсомольских строек. Всем известны успехи наших отрядов в третьем трудовом семестре. Но старая истина — недостатки суть продолжение достоинств, видимо, применима и здесь. Поводом для дискуссии послужили факты недобросовестного отношения некоторых студентов-строителей к учебе. Встречается еще разрыв между активностью комсомольцев на стройках и пассивным отношением их к общественной работе в институте. Большой материал для раздумий давали в этом плане выступления комиссара штаба ССО Григория Альшулера, Владимира Береговго и Марка Гутермана.

Обсуждение многих вопросов, поднятых на конференции, без сомнения, будет продолжено в группах. Основными векторами для подобного разговора, как и для всей деятельности комсомольской организации, станет решение конференции, которое публикуется в сегодняшнем номере.

Светлана ПОЗНЯКОВА,
студентка 578-й группы

**КОМСОМОЛЬСКАЯ
ЖИЗНЬ**

тель комитета ДОСААФ В. Ф. Наливайко и студент 326-й группы Игорь Виноградский.

В выступлении проректора по учебной работе доцента С. И. Киструцкого и студента 447-й группы Зои Правдивец отмечалось, что в учебной работе главный упор сейчас надлежит сделать на борьбу с посредственно успевающими, пассивными, формально относящимися к учебе студентами. Как положительный факт отмечалось проведенное на факультете точной механики исследование по определению бюджета времени, затрачиваемого

**Кадров
приборостроению**

В студенческое конструкторское бюро охотно приходят будущие инженеры. Здесь они получают столь необходимые приборостроителям навыки.

Фото Валерии Соловьевой



НАУЧНОЕ ТВОРЧЕСТВО СТУДЕНТОВ

ДЕНЬ ЛИТМО

«Днем ЛИТМО» было объявлено 24 октября на городской выставке студенческого научного творчества, которая экспонируется сейчас во Дворце культуры работников просвещения.

— ЛИТМО — фирма! — Такую реплику довелось услышать мне от школьников, толпившихся у стендов, где были выставлены работы наших студентов. Среди этих экспонатов не было недостатка в оригинальных устройствах, которые впервые можно увидеть в подобного рода экспозиции. Это, например, макет интерференционного тонометра, разра-

ботанный на кафедре радиоэлектроники студентом Владимиром Трофимовым. Макет привлек внимание не только школьников.

Большой интерес у посетителей выставки вызвал и прибор для определения амплитуды колебания камертона в малогабаритных электронно-механических часах — плод серьезного исследования, выполненного на кафедре приборов точной механики шестикурсницей И. Херпеш.

Тут же у стендов сведения о принципах работы приборов, их устройстве и возможностях практического применения давали представители СНО ЛИТМО — Александр Дубовец и Владимир Трофимов.

Достаточно внушительными выглядели и цифры, отражающие работу СНО в нашем институте: ведь сейчас общество объединяет более шестисот студентов. Студенческое конструкторское бюро за последнее время разработало около двухсот лабораторных установок приборов и устройств на общую сумму 400 тыс. рублей.

С. МЫШКИНА,
студентка радиотехнического факультета

Жизнеутверждающее

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ общест-венность нашего города отмечает в эти дни столетие со дня рождения замечательного русского живописца Ф. А. Малявина. Большая выставка его полотен экспонируется сейчас в залах Академии художеств. Своеобразный филиал этой выставки открылся в стенах общежития ЛИТМО на Вяземской. Экспозицию репродукций картин Малявина подготовили студентки Т. Кошурникова, Н. Баландина, Е. Чернакова и В. Маларева.

Выставка открылась 22 октября и вызвала большой интерес.

искусство

Богатство красок, праздничный колорит, глубоко национальный характер произведений выдающегося художника доставляют большую радость всем, кто посещает эту выставку.

Михаил ГЕЛЛЕР,
студент 445-й группы

Общежитие

ЛИТМО начинается с вешалки... Этот перифразированный афоризм очень точно передает ощущение студента, спешащего утром на лекции. И от того, как его встретят здесь, во многом зависит настроение, а значит и работоспособность.

Из года в год первое, что мы слышим в институте, это приветливое, с добрым сердцем сказанное «Здравствуйте!» от гардеробищи. Но многим из них мы относимся, как к родным. Да и

они, наверное, испытывают и нам подобное чувство...

Сегодня, в канун праздника, нам хотелось бы сердечно поблагодарить уважаемых Анну Ивановну Некрасову, Валентину Матвеевну Хохлову, Марию Степановну Савиннову за их добрый каждодневный труд, теплоту и заботу.

Владимир ГИНЗБУРГ, Виктор ГРУНИН,
Юрий КУНИН, студенты VI курса

Нам пишут Потрудились на славу!

В тяжелых погодных условиях, студенты за короткий срок оказали совхозу большую помощь в трудоемкой работе по уборке урожая корнеплодов и картофеля.

За самоотверженный и добросовестный труд решением дирекции, партбюро и рабочего комитета совхоза всему отряду ЛИТМО объявлена благодарность. В приказе отмечен большой объем выполненной работы: убрано 17 гектаров корнеплодов и повторно подобран картофель на площади около 20 гектаров.

Особую упористость и усердие проявил в работе отряд Григория Альтшулера, состоявший из студентов 460, 461 и 462-й групп радиотехнического факультета. Г. Альтшулер, а также студенты В. Богданов, А. Брунмайер, Е. Дудина, М. Козлов, Н. Савельев награждены за отличную работу почетными грамотами и денежными премиями. За трудолюбие и усердие почетными грамотами награждены Е. Кривоусова, С. Ложкина, Е. Масленок, З. Харитонова, Л. Шварцман.

Руководство совхоза сердечно благодарит всех, кто побывал на его полях нынешней осенью, и надеется, что производственные контакты между комсомольцами ЛИТМО и коллективом совхоза сохранятся и в дальнейшем.

В. БАРАНОВ,
исполняющий обязанности директора совхоза «Новоладонский»

РУКОВОДСТВО племенного совхоза «Новоладонский» Волховского района Ленинградского межрайонного производственного управления сельского хозяйства благодарит Ленинградский институт точной механики и оптики за помощь, оказанную в уборке урожая. В октябре в совхозе работала группа студентов ЛИТМО в количестве 100 человек, руководимая ассистентом кафедры радиотехники Вячеславом Ивановичем Соловьевым.

Не считаясь со временем,

студенты за короткий срок оказали совхозу большую помощь в трудоемкой работе по уборке урожая корнеплодов и картофеля.

За самоотверженный и добросовестный труд решением дирекции, партбюро и рабочего комитета совхоза всему отряду ЛИТМО объявлена благодарность. В приказе отмечен большой объем выполненной работы: убрано 17 гектаров корнеплодов и повторно подобран картофель на площади около 20 гектаров.

Особую упористость и усердие проявил в работе отряд Григория Альтшулера, состоявший из студентов 460, 461 и 462-й групп радиотехнического факультета. Г. Альтшулер, а также студенты В. Богданов, А. Брунмайер, Е. Дудина, М. Козлов, Н. Савельев награждены за отличную работу почетными грамотами и денежными премиями. За трудолюбие и усердие почетными грамотами награждены Е. Кривоусова, С. Ложкина, Е. Масленок, З. Харитонова, Л. Шварцман.

Руководство совхоза сердечно благодарит всех, кто побывал на его полях нынешней осенью, и надеется, что производственные контакты между комсомольцами ЛИТМО и коллективом совхоза сохранятся и в дальнейшем.

В. БАРАНОВ,
исполняющий обязанности директора совхоза «Новоладонский»



Думаем о будущем лете

НА ОЧЕРЕДНОЕ заседание штаба ССО собрались командиры и комиссары всех десяти строительных отрядов. Обсуждались задачи агитационной работы. Намечено в ближайшее время каждому отряду подготовить страницу в газете «Кадры приборостроению» с рассказом о своих успехах в трудовом семестре. В учебном корпусе на проспекте Горького будет устроена фотовыставка строителей «Лето-69». Штаб строков предполагает встретиться с активом первого курса.

□

В НОВЫЙ состав штаба студенческих строительных отрядов ЛИТМО вошли: Виктор ЖЕГЛОВ (студент 573-й группы) — начальник штаба, Григорий АЛЬТШУЛЕР (студент 460-й группы) — комиссар штаба, Ю. М. КОТЛЕЦОВ (начальник СБ) и Анатолий ОРЛОВ (студент 573-й группы) — завхозы, Наталья КИРПИЧЕНКО (студентка 303-й группы) — сектор гласности, Дмитрий ЗАКС и Игорь ДОБРОСЕРДОВ (студенты 248-й группы) — члены штаба.

Кадры ПРИБОРОСТРОЕНИЮ

Фото З. САНИНОЙ



ПАНОРАМА ЗА НЕДЕЛЮ

ОТДЕЛ ВЕДЕТ
СВЕТЛАНА ПОЗНЯКОВА

Фестиваль

ВОЗВРАЩАЯСЬ с летних строен, комсомольцы привозят с собой не только рапорты о трудовых достижениях, но и песни. Песни, которые родились у ночных костров, порой за тысячи километров от родного вуза. Эти песни строители запевают вновь в институте, вспоминая о знойных песках Бухары, бескрайних просторах заполярной тундры, густых лесах Ленинградской целины.

О том, что хорошо бы собраться вместе и подарить друг другу любимые песни, говорилось не раз. И вот, наконец, по решению штаба ССО ЛИТМО такая возможность была строителям предоставлена. На общеполитический фестиваль строительных и туристских песен были приглашены все, кто любит этот, без сомнения, самый популярный среди студенчества вид искусства.

Конкурс проводился по двум разделам, награды присуждались за исполнение уже известных песен и за авторское исполнение своих собственных произведений. И там и тут, конечно,

соединялись своеобразие конкретного текста, вокальные данные исполнителя, выразительность музыкального языка.

Жюри было весьма представительным. В него вошли специалисты по музыкальному фольклору из «Клуба песни» при Дворце культуры имени Ленсовета, преподаватели нашего института А. А. Заостровский и Ю. С. Демьянович, студенты Л. Альтман, В. Овчинникова. Председательствовал в жюри комиссар международного студенческого отряда «Факел» Геннадий Сушко.

Я воздержусь от подробного рассказа о том, как проходил фестиваль. Ведь для того чтобы узнать и полюбить песню, надо обязательно самому услышать ее. Скажу лишь об окончательных итогах конкурса.

За исполнение первый приз получила Лариса Борис из отряда «Кара-Калпакия», второе место присуждено трио интеротряда «Факел», где, кроме нашего студента Анатолия Сало, пели студенты — железнодорожники Андрей Коростылев и Борис Вайнштейн. Третья награда досталась Татьяне Махазовой из отряда «Ленобласть-1». Почетный приз присужден Галине Виноградовой из отряда «Кара-Калпакия».

С праздником,
товарищи!

40 ЛЕТ

В профсоюзе

Еще будучи студентом, П. А. Ильин, ныне профессор кафедры гидроскопических и навигационных приборов, вступил в 1929 году в профсоюз. Уже в те годы он принимал деятельное участие в общественной работе: состоял председателем издательской комиссии института, руководил научно-технической секцией студентов.

С 1937 года и по сей день Петр Алексеевич работает в нашем институте непрерывно. За это время он избирался членом местного комитета одиннадцать раз, многие годы исполнял обязанности казначея. И в настоящее время профессор Ильин принимает активное участие в профсоюзной работе — он является председателем ревизионной комиссии месткома.

Местный комитет поздравляет Петра Алексеевича с сорокалетним юбилеем активной общественной работы и желает ему доброго здоровья и успехов в творческой работе.

А. КОРОЛЬЧУК,

доцент, председатель местного комитета ЛИТМО

СТУДЕНЧЕСКАЯ ПЕСНЯ



О том, что на вечерах песни в общежитии яблоку негде упасть, вы можете убедиться по этой фотографии студента 613-й группы Яна Барана.

Встреча годовщину

5 НОЯБРЯ В АКТОВОМ ЗАЛЕ УЧЕБНОГО КОРПУСА ПО ПРОСПЕКТУ М. ГОРЬКОГО СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ ИНСТИТУТА, ПОСВЯЩЕННОЕ 52-й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ. НАЧАЛО В 18 ЧАСОВ.

КОНКУРС

ПОЛЕЗНЫЙ ОПЫТ

В БИБЛИОТЕКУ института поступила брошюра В. А. Паранла «Опыт организации учебного процесса в Одесском политехническом институте», выпущенная издательством «Высшая школа».

Автор затрагивает интересные вопросы — совершенствования обучения, создания научных основ педагогики высшей технической школы.

Большое внимание уделено организации самостоятельной работы студентов, повышению ее эффективности. Опыт Одесского политехнического института является весьма полезным и внедрение его в нашем институте поможет решить одну из наиболее сложных задач организации учебного процесса.

Вторым важным моментом в большом комплексе вопросов организации учебного процесса является контроль и обеспечение

оптимальной работы студентов в течение семестра. Автор дает оценку различным видам контроля, в том числе зачетам и экзаменам.

Интересен также опыт одесситов по организации работы преподавателя, как составной части в комплексе вопросов организации учебного процесса вуза. Следует внимательно рассмотреть вопросы организации методической работы в институте, в частности, организации специализированных методических комиссий с четко определенной сферой деятельности.

Участие нашего института в конкурсе на лучшую организацию труда, быта и отдыха студентов требует от нас значительной активизации учебно-методической деятельности, с тем чтобы в работе по повышению эффективности использования учебного времени активно участвовали все

факультеты и кафедры, общественные организации, большинство преподавателей и студентов.

Брошюра В. А. Паранла, небольшая по объему (55 страниц), но богатая по содержанию, может оказать существенную помощь в улучшении организации труда студентов и преподавателей.

Б. МОКИН,

начальник учебной части

Редактор Ю. Л. МИХАЙЛОВ

М-09550 Заказ № 1478
Типография им. Володарского
Лениздата, Ленинград.
Фонтанка, 57.

Кадров
ПРИБОРОСТРОЕНИЮ